

## Суд арестовал пять земельных участков, незаконно выделенных местным жителям.

---

Суд арестовал пять земельных участков, незаконно выделенных местным жителям.

В рамках уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения) в отношении главы МО «село Тарумовка» прокуратурой Тарумовского района принято участие в рассмотрении ходатайства следствия о наложении ареста на имущество.

Согласно поступившему в суд материалу, глава села, в период с декабря 2016 по октябрь 2017 гг., используя свое служебное положение и имея прямой умысел, направленный на хищение вверенного ему имущества путем незаконного отчуждения земельного участка, находящегося в распоряжении МО «село Тарумовка», издал незаконные постановления, которые подписал и заверил гербовой печатью. На основании данных постановлений и договоров о безвозмездной передаче земельных участков отделом Росреестра было зарегистрировано на них право собственности, в результате чего муниципальному образованию причинен материальный ущерб на сумму более 478 000 рублей. С учётом того, что земельные участки являются предметом преступного посягательства, они признаны следствием вещественными доказательствами.

Рассмотрев материалы, суд своим постановлением наложил арест на земельные участки на срок предварительного следствия, то есть до 11 мая 2025 года.

Прокурор района

К.Г. Гаджихмедов